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INSTRUCCIONS DE LA PROVA
» Disposau d'1 hora i 30 minuts per fer la prova.
L'examen s’ha de presentar escrit amb tinta blava o negra, no a llapis.
Es pot usar calculadora cientifica no programable.
No es poden usar teléfons mobils ni aparells electronics.

No es pot entrar a 'examen amb textos o documents escrits.
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Les errades ortografiques descomptaran fins a 2 punts.

DADES PERSONALS DE LALUMNE/A

Nom:

Llinatges:

DNI / NIE:

Qualificacié: Signatura de 'alumne/a:

Bona sort!
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1. La societat de la informacié i les noves tecnologies. (1 punt)

Segons la Viquipedia:

«Un vehicle autonom, també conegut com a robotic, o
informalment com a sense conductor o autoconduit, és un
automobil autdbnom capac d'imitar les capacitats humanes de
maneig i control. Com a vehicle autonom, és capa¢ de
percebre el mitja que I'envolta i navegar en consequencia. El
conductor podra triar la destinacid, pero no haura de fer cap
operacié mecanica del vehicle.»

Pensa (i justifica) un sector professional que clarament sera beneficiat i un
que estara seriosament perjudicat quan aquest tipus de vehicles siguin
comercialitzats a gran escala.

2. L'ordinador: maquinarii programari. (1 punt)

Explica breument quin paper fa, en els PC i dispositius mobils, la memoria
RAM i per que és un factor important en el rendiment global d'aquests
equips.
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3. Processador de textos. (2 punts)

Llistat de programari lliure de Softcatala:
Linkat

Fedora

Paquet catala per al LibreOffice

Firefox

LibreOffice

Llistat de programari lliure de
Softcatala

1. Linkat
2. Fedora
3. Paquet catala per al LibreOffice
4. Firefox

5. LibreOffice

B-B5-H-d8a -2 - %1 E2-80T =1 Q=0BLE 2 /¢ B

Cos del text v {’ﬁ 4 [Liberation Serif va ﬂ a o a'bah & ﬂ' y - E:%;' =E 355555 E =

S'ha partit de la primera imatge per arribar a la segona fent Us de les eines
de la imatge tercera. Detalla totes les passes que s’han fet i quina icona
s’ha emprat. Per referir-te a la icona, compta des de l'esquerra (per
exemple la icona «negreta» és la sisena de la segona barra d’eines).
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4. Programes de presentacio. (2 punts: 0,5 per apartat)

A partir de la imatge de més avall, contesta:

E Sense titol 2 - LibreOffice Impress B
Fitker Edita Visualitza Insereix Format Diapositiva Presentacié de diapositives Eines Finestra Ajuda
5o 4e Brls co-@uli-EED S-mne o=@ L6 -
balza /2@ -2 ¢ @« @B & 05 -0 00
Diapositives x Transici6 entre diapositives x =
! ] = R |
n cap Escombrat Roda E
2l [ =
Descobertura Barres Escacs
. . . -
Feu clic per afegir un titol g
Forma Capsa Tasco LN
HE
Persiana Esvaiment  Retallament
oJ)
m
i Cobertura Dissolucié Aleatori
H

Feu clic per afegir text

-

Variant: l

./’ Durada: (2,005 -

Miodifica la transicié

So: |Sense so

[ Repeteix fins al so segtient

Avanga la diapositiva

®) En fer clic

Automaticament després de:

Aplica la transicié a totes les diapositives

¥ Previsualitzacid automatica Reprodueix L

Diaositiva 1 de 1 Per defecte 1 248071118 £ 0.00% 000

lel 1

catala

4.1. Podem emprar el panell de diapositives (a 'esquerra) per...

a) esborrar una diapositiva.

b) afegir una animacié personalitzada.
¢) canviar els estils i el format.

d) redimensionar els panells.

e) cap de les anteriors és correcte.

4.2. Podem emprar 'area de treball (al centre) per...

a) esborrar una diapositiva.

b) afegir una animacié personalitzada.
¢) canviar els estils i el format.

d) redimensionar els panells.

e) cap de les anteriors és correcte.

4.3. Podem emprar la barra lateral (a la dreta) per...

a) esborrar una diapositiva.

b) afegir una animacié personalitzada.
¢) canviar els estils i el format.

d) redimensionar els panells.

e) cap de les anteriors és correcte.

el — ——o + | 100%
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4.4. Les arees marcades amb una el-lipse es poden emprar per...

a) esborrar una diapositiva.

b) afegir una animacié personalitzada.
¢) canviar els estils i el format.

d) redimensionar els panells.

e) cap de les anteriors és correcte.

5. Bases de dades. (71 punt)

Es vol crear una base de dades per guardar els resultats d'un torneig
d'escacs. Hi haura una taula amb la informacié dels jugadors i una amb les
partides. Crea 4 camps de la taula de les partides i especifica el tipus de
dades, tot fent Us d'un tipus de dades diferent per a cada un dels camps.
NOTA: no cal especificar el nom exacte en cap programa, és suficient dir el
nom en catala, castella o angles del tipus, com per exemple ENTER per dir
que sera un nombre enter.
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6. Full de calcul. (2 punts)

Observa el full de calcul de la imatge i indica els valors que apareixeran
com a resultat en les sis cel-les on hi ha férmules.

| A \ B \ c | B [ b | = |
" |Producte Quantitat Cost unitari Cost Cost final Cost base
2 |Pa 5 15 =B2*C2 =D2+$G$2 1
s |Xocolata 12 4 =B3*C3  =D3+3$G$2
4 |Plats 4 3 =B4*C4  =D4+$G3$2

7. Xarxes d'ordinadors. (1 punt: 0,25 per pregunta)

7.1. Quina de les cadenes de text segUents és una URL valida?

a) http://usuaris.banc-axuxi.cat/deutes
b) pere.arnau@banc-axuxi.cat

¢) @banc-axuxi.cat

d) banc-axuxi.cat

7.2. En enviar un correu, el camp cc és:

a) on consta el destinatari o destinataris principals.

b) on consten els destinataris que no volem que ningu vegi.

¢) on s'especifica on s'ha de rebre el justificant de recepci®, si és el cas.

d) on consten els destinataris que volem que rebin una copia, pero
sense ser ells els receptors directes de |'acci6 a prendre.
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7.3.Quina de les seguents és una IP valida per un host connectat a una
xarxa local?

a) 192.168.0.33

b) 192.168.4.256

¢) 192.168.521.324
d) 255.256.257.258

7.4. Quin servei d'internet s'encarrega de traduir noms de domini a IP?

a) SMTP
b) HTTP
¢) HTTPS
d) DNS
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